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DESCRIPTION

Airplane USB Hub

SKU: CLD-TE-012

Made in China
Manufactured: 07012022

Cloudnola Inc.

5119 Hawthorne Dr Unit K
West Des Moines

IA 50265 US
www.cloudnola.com
phone: +1-786-322-6203

PACKAGE CONTENTS
1x Airplane USB Hub
1x USB Cable

1x Instructions

SPECIFICATIONS

Product name: Airplain USB Hub
Inpunt intervace USB

Rated voltage: DC5V

Weight 63 gram

Standard: GB4943

Productsize: 115 * 85 * 20 mm




SAFETY INSTRUCTIONS

1. Before connecting this product of power
supply. please check whether the voltage
marked by the power adapter matches the
local supply

voltage.

2. Never use an adapter that exceeds the
voltage and power marked on this product.
3. Do not allow this product to enter into the
water, do not use it in a humid environment.
4. When not using for a long time, please turn
off the power, disconnect the product from the
device).

5. This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory ormental
capabilities or lack of knowledge if they

have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.




6. Children shall not play with the appliance.
7. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

PLUG AND PLAY!
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WARRENTY

Thank you for purchasing this
finely engineered, quality product
from us. Our utmost care and
attention has gone into providing
you with a product which will
give you one years of care-

free service. Our products are
covered by warranty from defect
in materials and workmanship
for a period of one year. The
following condition will apply.

All product returned for defects
in material of workmanship

shall be repaired or replaced

with equal units (at our option)

at no charge subject to the
following provisions. Inspection
of the unit must disclose that

all defects are as specified

and that defective equipment
has not been improperly and
contrary to our instructions

been altered damaged by
improper line voltages of polarity,
increase of fuse value other

than recommended, defaced or
treated in negligent manner. We
are not responsible for product
damage caused by improper use.

FCC-Supplier’s Declaration
of Conformity
Unique Identifier: CLD-TE-012

P Party: Cl Inc.
5119 Hawthorne DrUnit K
West Des Moines, IA 50265, USA
Phone: +1-786-322-6203

MARKING

This device complies with part

15 of the FCC Rules. Operation

is subject to the following two
conditions: (1) This divice may not
cause harmful interference, and
(2) this device must accept any
interference received, including
interference that may cause
undesired operation.

INSTRUCTIONS

CAUTION: Changes or
modifications not expressly
approved by the party
responsible for compliance
could void the user’s authority to
operate the equipment.

This equipment has been tested
and found to comply with the
limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC




Rules. These limits are designed
to provide reasonable protection
against harmful interference in

a residential installation. This

equipment generates, uses and

can rediate radio frequency
energy and, if not installed

and used in accordance with

the instrucitons, may cause

harmful interference to radio

communications. However, ther
is no guarantee that interference
will not occur in a particular
installation. If this equipment
does cause harmful interference
to radio or television reception,
which can be determined by
turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to
correct the interference by one or
more of the following measures:

- Reorient or relocate the
receiving antenna.

- Increase the separation
between the equipment and
receiver.

- Connect the equipment into an
outlet on a circuit different from
that to which the receiver is
connected.

- Consult the dealer or an
experienced radio/TV
technician for help.

Canada IC Notice

This Class B digital apparetus
complies with Canadian CAN ICE
S-3(B) / NMB-3(B) standard.

E WEEE STATEMENT

The symbol above means that
according to European Union
(EV) laws and regulations this
electrical/electronic equipment
shall be disposed of separately
from household waste. When
this product reaches its end of
life, take it to a collection point
designated by local authorities.
The separate collection and
recycling of this product at

the time of disposal will help
conserve natural resources and
ensure that it is recycled in a
manner that protects human
health and the environment.
Penalties may be applicable for
incorrect disposal of the waste,
in accordance with you national
legislation.
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MANUEL D'INSTRUCTIONS
MULTI-PORTS USB AVION



DESCRIPTION

Multi-ports USB Avion F@::

SKU: CLD-TE-012

Fabriqué en Chine H
Manufactured: 07012022 C€
Cloudnola Inc.

5119 Hawthorne Dr Unit K

West Des Moines

IA 50265 US

www.cloudnola.com
phone: +1-786-322-6203

CONTENU DU COLIS

1x Multi-ports USB Avion
1x Céable USB

1x Instructions

CARACTERISTIQUES

Nom du produit : Multi-ports USB Avion
Interface d'entréeUSB

Tension nominale : DC5V

Poids 63 grammes

Norme : GB4943

Taille du produit: 115 * 85 * 20 mm




CONSIGNES DE SECURITE

1. Avant de connecter ce produit a
I'alimentation électrique, veuillez vérifier si

la tension marquée par I'adaptateur secteur
correspond a la approvisionnement local
tension.

2. N'utilisez jamais un adaptateur qui dépasse
la tension et la puissance indiquées sur ce
produit.

3. Ne laissez pas ce produit entrer dans l'eau,
ne l'utilisez pas dans un environnement
humide.

4. Lorsque vous ne l'utilisez pas pendant
une longue période, veuillez éteindre
I'alimentation, déconnectez le produit de
I'appareil).

5. Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants a partir de 8 ans et personnes

avec des troubles physiques, sensoriels ou
mentaux réduits capacités ou le manque de
connaissances s'ils ont regu une supervision




ou des instructions concernant |'utilisation
de I'appareil dans un ieu sGr maniére et
comprendre les dangers encourus.

6. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

7. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

BRANCHER ET UTILISER!
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GARANTIE

Merci d'avoir acheté ce produit de
qualité finement congu chez nous.

Notre plus grand soin et toute
notre attention ont été consacrés a
vous fournir un produit qui vous
offrira un an de service sans souci.
Nos produits sont couverts par une
garantie contre les défauts de
matériaux et de fabrication
pendant une période d’un an. Les
conditions suivantes s'appliquer-
ont. Tous les produits retournés
pour des défauts de matériaux ou
de fabrication doivent étre réparés
ou remplacés par des unités égales
(a notre choix) sans frais sous
réserve des dispositions suivantes.
L'inspection de I'unité doit révéler
que tous les défauts sont tels que
spécifiés et que I'équipement
défectueux n'a pas été modifié de
maniére inappropriée et contraire a
nos instructions, endommagé par
des tensions de ligne ou une
polarité incorrectes, une
augmentation de la valeur du
fusible autre que celle
recommandée, endommagée ou
traitée de maniére négligente.
Nous ne sommes pas responsables
des dommages causés au produit
par une mauvaise utilisation.

FCC-Déclaration de conformité du
fournisseur

Identificateur unique : CLD-TE-012
Partie responsable : Cloudnola Inc.
5119 promenade Hawthorne Unité K
West Des Moines, 1A 50265,
Etats-Unis

Téléphone : +1-786-322-6203

MARQUAGE

Cet appareil est conforme a la partie
15 des régles de la FCC. Son
fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes : (1) Cet
appareil ne doit pas causer
d'interférences nuisibles et (2) cet
appareil doit accepter toute
interférence regue, y compris les
interférences susceptibles de
provoquer un fonctionnement
indésirable.

DES INSTRUCTIONS

ATTENTION : Les changements ou
modifications non expressément
approuvés par la partie responsable
de la conformité peuvent annuler
l'autorité de I'utilisateur a faire
fonctionner I'équipement.

Cet équipement a été testé et
déclaré conforme aux limites d'un
appareil numérique de classe B,




conformément a la partie 15 des

régles de la FCC. Ces limites sont

congues pour fournir une
protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une
installation résidentielle. Cet
équipement géneére, utilise et peut
rediriger de I'énergie de fréquence
radio et, s'il n'est pas installé et
utilisé conformément aux
instructions, peut causer des
interférences nuisibles aux
communications radio. Cependant,

il n'y a aucune garantie que des

interférences ne se produiront pas

dans une installation particuliére. Si
cet équipement cause des
interférences nuisibles a la
réception radio ou télévision, ce qui
peut étre déterminé en éteignant et
en rallumant I'équipement,

I'utilisateur est encouragé a essayer

de corriger l'interférence par une ou

plusieurs des mesures suivantes:

- Réorientez ou déplacez I'antenne
de réception.

- Augmenter la distance entre
I'équipement et le récepteur.

- Branchez I'équipement sur une
prise d'un circuit différent de celui
sur lequel le récepteur est
branché.

- Consultez le revendeur ou un
technicien radio/TV expérimenté
pour obtenir de I'aide.

Avis d'IC Canada

Cet appareil numérique de classe
Best conforme alanorme
canadienne CAN ICE S-3(B) /
NMB-3(B).

E DECLARATION DEEE

Le symbole ci-dessus signifie
que, conformément aux lois et
réglementations de I'Union
européenne (UE), cet équipement
électrique/électronique doit étre
éliminé séparément des ordures
ménageéres. Lorsque ce produit
arrive en fin de vie, apportez-le a
un point de collecte désigné par
les autorités locales. La collecte
séparée et le recyclage de ce
produit au moment de son
élimination contribueront &
préserver les ressources
naturelles et garantiront qu'il est
recyclé d'une maniére qui
protege la santé humaine et
I'environnement. Des pénalités
peuvent étre applicables en cas
d'élimination incorrecte des
déchets, conformément a votre
|égislation nationale.







